

2015年5月6日 星期三

乙未年三月十八

第0281期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

庆“五一”迎“七一”

崇阳举行长跑健身比赛

本报讯 特约记者沈忱、国文、马丽娅报道：“五一”国际劳动节前夕，由崇阳县总工会、县直机关工委、县文体局等部门组织的长跑健身庆“五一”迎“七一”活动，于4月28日下午4时30分在县政府院内门口拉开帷幕。县直机关部门98个单位近600名干部职工参加了长跑活动。

县委书记杨良锋、县委副书记、县长杭莺等县“四大家”领导踊跃参与长跑。

活动开始前，县委副书记、常务副县长廖建鸣致辞。他说，为加快全民健身步伐，强健体魄，鼓舞斗志，凝心聚力，县委、县政府决定举办此次系列文体比赛活动，以“快乐、健身、团结、进步”为宗旨，营造健康向上、文明和谐的机关文化氛围，搭建相互学习、畅通交流、共同进步的平台，在轻松愉悦的活动中锻炼身体、体验生活、增强信心，激发广大干部职工干事创业的热情和动力，推动全县文明机关建设，为构建活力崇阳、建设和谐社会作出新贡献！

下午4时40分，副县长鲁志刚主持仪式并宣布长跑大赛正式开始。

随着一声哨响，参赛队员纷纷冲出起跑线，向着终点方向跑去。

此次比赛起点从县政府大门口出发，沿西外环向人民大道迂回至大集广场，全长3000多米。比赛中，杨良锋与县“四大家”领导、各科局长、妇女干部和机关干部职工们一起你追我赶，



争先恐后。虽然实力悬殊较大，一些实力强劲的队员将其他队员远远地甩在了后面，但比赛重在参与，能够跑完全程都是胜利者。

拿到前三名的县经信局副局长

龚磊明兴奋地告诉记者：“这个运动会组织得非常好，也是对我们干部的一种锻炼。”许多干部职工认为，举办这样的活动不仅是全民健身成果的重要展演，也是对城市建设成就的全

面展示，更是县直机关广大干部职工精神面貌的集中展现。

据悉，该县自4月28日起至“七一”期间，将陆续进行长跑、拔河、乒乓球、篮球等系列文体比赛活动。

杨良锋杭莺当讲师

为基层党组织书记“充电”

本报讯 特约记者马丽娅报道：4月27日，崇阳县农村（社区）党组织书记培训班开班，县领导杨良锋、廖建鸣、陈进等参加开班仪式。各乡镇村、社区的200多名基层党组织书记参加培训。

“村子富不富，关键看干部；干部强不强，关键看班长。”开班当天，县委书记杨良锋讲授“村支部书记的职责和使命、村书记的工作要求、怎么当一个优秀的支部书记”。他指出，举办（农村）社区党组织书记培训班，主要是帮助大家深刻领会中央、省、市的决策部署，熟悉掌握加强基层服务型党

组织建设、推进基层治理法治化的目标任务、方法举措和基本要求，村支部书记要牢记落实政策、壮大集体、致富百姓、教化村民、维护稳定的职责和使命，进一步提高服务能力，强化纪律观念，树立良好形象，从而更好地履行岗位职责、真正当好群众的“领头雁”。

杨良锋希望各基层党组织书记认清基层党建新形势，认真落实基层党建工作新任务，做立场坚定的带头人、做善于学习的带头人、做廉洁奉公的带头人，带头创业致富，带领群众致富，始终把责任记在心头，把担子压在肩上，实干苦干齐心干，全面加强

村级组织建设，全力推进农村社区各项工作。

28日，县长杭莺以《加强能力建养，建设美丽乡村》为题，围绕“什么样的乡村是美丽乡村”、“为什么要把美丽乡村建设提上重要的议事日程”、“美丽乡村建设过程中村党支部书记应该怎么做”等三大问题授课。课上，油市、磨刀、茅井等13个村的支部书记发言，介绍村组建设的经验和遇到的难题，以及今后的发展规划。杭莺要求，村支部书记要解放思想，带头培育一批致富能人和新型经济主体，彰显地方特色优势，在谋发展上奋发有为。

为。要认真梳理各种突出矛盾，依法依规处理矛盾纠纷，建立村干部定期寻访制度，在保稳定上奋发有为。要关爱弱势群体，实行包联到户，一对一帮扶，大力发展农村公益事业，在改善民生上奋发有为。

此次培训为期4天，有关领导和专家结合当前农村实际，进行专题辅导。同时，培训期间组织了村（社区）党组织书记分组讨论，集体到县内新农村建设和美丽乡村建设示范村现场参观，开展了座谈会及学习交流等活动。

县“四大家”领导到县检察院检查指导工作时要求

保品牌 创特色 争一流

本报讯 特约记者陶然报道：4月29日，县“四大家”领导杨良锋、杭莺、廖建鸣、王光新、王艳梅、程文武、陈进等到县检察院检查指导工作，看望慰问检察干警，并召开了院领导班子座谈会。

听取工作汇报后，县委书记杨良锋充分肯定了检察院班子建设、业务建设、队伍建设方面取得的成就，认为检察院办案力度大、素质业

务强、服务中心好、作风纪律严。特别是在开展法律监督工作中，能注重办案的社会效果，服务大局，社会满意率高。

如何抓好新时期的检察工作？杨良锋要求，要进一步明确工作目标，保品牌、创特色、争一流，在办案过程中要做到严格执法、文明办案，充分发挥法律监督职能和惩治预防腐败体系作用，切实维护司法公平

正义。要抓班子、带队伍，促进干警的思想业务素质全面提高，努力实现争创全国优秀检察院的奋斗目标。杨良锋表示，县“四大家”领导将一如既往地关心、支持检察院的工作，为检察工作提供良好的执法环境。

县长杭莺对奋斗在检察一线的广

全面服务全县经济社会科学发展所取得的成绩给予充分肯定。

杭莺要求，要坚持严格执法，文明办案，切实做到公正办案、廉洁修身，进一步提高执法水平和执法公信力，服务全县经济社会发展大局；要围绕服务全县经济发展新要求，充分发挥打击、预防、监督、教育、保护等职能，做到科学执法、依法监督，提供优质高效的司法服务。

县政协精准扶贫石店村

本报讯 通讯员陈云川报道：4月30日，崇阳县政协主席王艳梅带领政协机关全体干部，深入到金塘镇石店村开展精准扶贫工作，看望慰问困难群众。

王艳梅一行首先来到石店村委会，与村负责人详细交谈，全面了解该村的贫困人口基本情况。王艳梅要求政协机关全体干部深入各自结对帮扶家庭摸清基本情况、困难原因，制定帮扶方案，落实帮扶措施。同时，要指导贫困户依托现有的山林资源优势，不等不靠，增强自身的“造血功能”，逐步发展家庭经济，早日脱贫致富。

富。

随后，王艳梅来到低保户卢玉梅家中，详细了解卢玉梅一家人的生产生活情况。当得知卢玉梅的儿子刘志明因病在武汉协和医院住院花费20余万元，一家人的生活十分困难时，王艳梅为她家送来慰问金，叮嘱当地干部要多关爱困难家庭，给予力所能及的帮助。同时，鼓励卢玉梅克服当前困难，努力发展生产，争取早日度过难关。

县政协机关全体干部给各自结对帮扶的困难家庭送上了慰问金，并鼓励他们坚定信心，挺过难关。

青山镇结对帮扶贫困户

本报讯 通讯员杨娟、特约记者汪国文报道：全县万名干部结对帮扶万户贫困户脱贫动员会后，青山镇迅速行动，抽调精干力量组成调查小组全面摸底，构建齐抓共管、协同推进的大扶贫格局。

该镇实行一把手扶贫工作责任制，把扶贫工作成效作为年终干部考核的重要指标。已对369户贫困人口实行定点、定人、定责，定时结对帮扶。对长期贫困的人口，整合民政资金予以帮扶；对生活困难的群体，给钱给物、送米送粮；对有年富力强的贫困户引导其加入农业合作社，培育自身的“造血功能”；对有一技之长的贫困户，帮其找到脱贫思路，谋划发展出路。调动能人、

富人、企业老板、村“第一书记”参与扶贫的热情。

同时，该镇坚持工作重心下移，锁定贫困村，瞄准贫困户，实行精准扶贫。对民房损毁的6户贫困人口，通过危房改造项目资金予以帮扶；对贫困学生开展助学帮扶，已有30名学生领到了资助，15所小学收到爱心人士捐赠的文体用品。全面推动产业扶贫，对120户贫困人口免费送化肥、农药、茶苗、果苗。整合移民后扶资金加快库区群众搬迁，为移民户提供更好的居住环境。建立贫困人口法律援助、教育救助、人文关怀等制度，加快“村村通”、“村村绿”、“村村洁”建设步伐。



崇阳扶贫工作

获省考核组充分肯定

本报讯 特约记者陶然报道：4月28日，湖北省2014年度地方党政主要负责同志扶贫工作责任制考核检查组到崇阳检查考核扶贫工作，副市长肖英姿、县领导杭莺、王艳梅、程文武、陈进陪同检查。

省考核组先后深入铜钟乡铜钟村楠竹基地、茶叶基地和白霓镇油市村茶叶基地、新农村建设点实地进行查看，并详细听取了县长杭莺和各乡镇负责人关于产业扶贫、新农村建设等扶贫工作的情况介绍。

省考核组充分肯定崇阳2014年度扶贫开发工作，认为该县因地

制宜，从严从实地开展扶贫工作，建立了统筹谋划的工作机制；把新农村建设和扶贫工作相结合，资金整合、配套力度大，推进产业扶贫、精准扶贫效果很好，成绩很明显。

省考核组要求，崇阳要抢抓机遇，进一步完善扶贫规划，突出重点，紧扣“生产、生活、生态”工程，努力打造扶贫开发工作精品，同时按照上级要求和贫困群众的期待，查不足、补短板，着力构建政府、市场、社会协同推进的大扶贫开发格局，促进贫困地区、贫困群众早日脱贫，为全面建成小康社会奠定坚实基础。

明确重点 落实责任

崇阳发起工业项目建设攻坚

本报讯 特约记者沈忱、通讯员姜伟明报道：5月4日，崇阳县召开工业项目建设攻坚动员会议，部署全县工业项目建设攻坚、招商引资等工作。

会议指出，崇阳工业发展存在总量小、发展后劲乏力、项目储备不足、招商引资不足、缺乏土地储备和开发区基础设施滞后等问题。

就如何做好工业项目建设攻坚工作，会议要求，相关部门要理清思路，不断完善工作机制，明确工作重点，全力做好招商引资、项目落地和跟踪督办、征地拆迁，以

及企业的服务监督和运行调度工作；要落实工作责任，进行大征地、大拆迁和大招商，每名党员干部要切实转变工作作风，牢固树立“团结、实干”两面旗帜，积极主动投身到崇阳工业项目建设攻坚工作中，齐心协力、提振精神，增添崇阳工业发展后劲，共同推进全县工业经济发展取得新业绩。

会上，县经济开发区、县招商局和县经信局、天城镇有关负责人分别就做好工业项目建设攻坚、招商引资、服务监督企业和征地拆迁工作进行了表态发言。

崇阳为劳模免费体检

本报讯 通讯员龚俐、特约记者汪国文报道：为弘扬劳模无私奉献、爱岗敬业的精神，积极营造“关爱劳模、崇尚劳模”的浓烈氛围，“五一”前夕，崇阳县总工会组织全县50名省、市、县劳模到县人民医院免费体检。

体检中，县总工会有序安排，热情做好引导、咨询等工作，尽力为劳模提供最优质的服务。通过体检，及时了解劳模的身体状况，有效预防和治疗疾病，对查出患有大病的劳模进行全方位帮扶。

守纪律 讲规矩 作表率

县残联推行“月月考”

本报讯 特约记者汪国文、通讯员李佛龙报道：“特困残疾人生活补助财政配套部分发放到位；残疾人调研已按省市要求上报；‘双百工程’资金发放到位……”日前，崇阳县残联会议室内，每月一次的“月考”正在进行，“考生”是各部室负责人，他们正在对月度工作进行述职。

据县残联理事长张大委介绍，守纪律、讲规矩要落实到行动上。推行“月考制”，即在月初就将重点工作、应急工作列入月考，量化指标。再对各个部室进行全面督查、客观评价，对考评连续3个月未完成任务的部室通报批评。

“以前将最急的事干好就行了，现在实行的‘月考’制度，每个月都

要通报评价，真的不能马虎不能偷懒。”负责财务及康复中心的陈迪新感慨地说。

记者了解到，每月的考试通报出来后，各部室每周都要对着一份“月考成绩单”认真地逐项分析，并积极研究解决办法。

“改以往的年度考核为月度考核，对大家触动很大，有些不愿意干、不想办法干的情况，经过一段时间的整改，现在干事的积极性明显高涨。”张大委说，残联工作错综复杂，千头万绪，不及时解决就会影响社会稳定。如今，大家一动起来，帮助解决所有残疾人的困难和问题，让这里真正成为残疾人的“娘家”，各项工作进展也明显加快。

县国税局开展“八个一”教育活动

本报讯 通讯员刘智利、特约记者徐功频报道：4月24日，崇阳县国税局组织副股级以上干部召开“严明政治纪律、严守政治规矩”集中教育动员会。

据悉，该局将重点围绕“八个一”开展活动，即组织一轮集中学

习、重温一遍入党誓词、撰写一篇心得体会、进行一次专题讨论、开展一次自查自纠、举办一期辅导培训、召开一次组织生活会、刊载一系列作品。以丰富多彩的活动增强政治责任感，努力营造良好的发展环境和政治生态。

县工商局124人集中培训

本报讯 特约记者徐功频、通讯员柳军霞报道：4月24日，崇阳县工商局组织124名干部职工集中教育培训。

该局要求自觉做到“五个不放

松”，即执行“八项规定”不放松、纠正“四风”不放松、严抓纪员问责不放松、落实“两个责任”不放松、强化“两个政治”不放松。当日，与会人员还观看了教育专题片《较量无声》。